

Отзыв научного руководителя
кандидата медицинских наук, доцента Нестеровского Юрия Евгеньевича
на диссертационную работу Шипиловой Елены Михайловны
«Исследование эффективности методов лечения головной боли
напряженного типа у детей и подростков» на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 –
нервные болезни.

Шипилова Елена Михайловна в 2011 году с отличием окончила педиатрический факультет по специальности «Педиатрия» ГОУ ВПО Российского Государственного медицинского университета. С 2011 года по 2013 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики педиатрического факультета ГОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. С 2013 по 2016 год обучалась в очной аспирантуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики педиатрического факультета ГОУ ВПО РНИМУ им. Н.И.Пирогова, где в настоящее время работает ассистентом.

Диссертационная работа Шипиловой Елены Михайловны на тему: «Исследование эффективности методов лечения головной боли напряженного типа у детей и подростков» посвящена одной из актуальных проблем неврологии – лечению частых эпизодических и хронических головных болей у детей и подростков. При выполнении данной работы автор проявил себя добросовестным и вдумчивым исследователем, способным четко сформулировать цели и задачи исследования, определить методы исследования, осмысливать и анализировать полученные результаты. Указанные качества позволили Е.М. Шипиловой самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Используя набор современных методов статистической обработки данных, исследователю удалось грамотно и глубоко обработать полученные результаты, что подтверждает объективность

сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, опубликованных за последние 10 лет, посвященных вопросам лечения и выявления коморбидных расстройств у детей и подростков с головной болью напряженного типа. С апробированными материалами диссертации Е.М. Шпилова неоднократно выступала на всероссийских и международных конференциях и конгрессах.

Автор является высокопрофессиональным и грамотным клиницистом, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.

Таким образом, Е.М. Шпилову можно охарактеризовать как грамотного, вдумчивого, трудолюбивого исследователя, ответственно относящегося к работе и выполняющего ее на высоком профессиональном уровне.

Можно заключить, что Е.М. Шпилова является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Научный руководитель:

к.м.н., доцент, доцент кафедры неврологии,

нейрохирургии и медицинской генетики

педиатрического факультета

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И.Пирогова

Минздрава России

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1

Тел: (495) 936-94-52

E-mail: yenest@bk.ru

Ю.Е. Нестеровский

